

北京时间30日凌晨,2019-2020赛季欧冠小组赛抽签尘埃落定。巴萨、多特、国米陷入死亡之组,尤文与上赛季16强战的对手马竞再度相遇,而皇马则遭遇法甲豪门巴黎圣日耳曼。此外,曼城连续三年交手顿涅茨克矿工,与卫冕冠军利物浦均抽得上上签。

2019-2020赛季欧冠分组抽签结果揭晓

# 巴萨陷死亡之组 英超双雄上上签



## A组 巴黎圣日耳曼、皇马、布鲁日、加拉塔萨雷

虽然有着夺冠的目标,但巴黎和皇马在上赛季的欧冠中均止步16强。皇马被初生牛犊的阿贾克斯淘汰,巴黎则成就了曼联史诗般的逆转。就签位而言,两支球队并不会在小组赛中遇到考

验。比甲冠军布鲁日和土超劲旅加拉塔萨雷并不具备和他们争夺小组出线权的实力。

值得一提的是,皇马目前正是内马尔转会的参与者,他们同巴萨一样,也在试图签下巴

西球星,这也使得如果皇马在接下来的几天内签下内马尔,后者将在短时间内重返巴黎王子公园球场。如今签位尘埃落定,或许会对这桩转会产生影响。

## B组 拜仁、热刺、奥林匹亚科斯、贝尔格莱德红星

作为上赛季的欧冠亚军,热刺在刚刚过去的夏天招兵买马,进一步补充了自己的实力。他们也希望能和拜仁争夺小组第一的位置,而其他两队或许只能为第三名而战。这是拜仁时隔35年

再度对阵热刺,两队上一次交锋还是在1983-1984赛季欧联杯之中。

2018年世界杯,孙兴慜在小组赛最后一轮对德国一战,抓住诺伊尔出击到前场的机

会,单刀攻破德国球门。而在上赛季,拜仁希望签下孙兴慜来顶替罗贝里的传闻不绝于耳,欧冠小组赛再度交锋,孙兴慜与诺伊尔之间的对决将引人关注。

## C组 曼城、顿涅茨克矿工、萨格勒布迪纳摩、亚特兰大

对于英超卫冕冠军而言,他们无疑抽中了一档球队中最佳的签位。除了上赛季在意甲令人眼前一亮的亚特兰大,其他球队难以对他们造成实质性威胁。作为欧冠头号热门之一,曼

城的眼光也不应该仅仅放在小组赛,而是队史的首个欧冠冠军。

曼城连续3年与顿涅茨克矿工相遇,更是瓜迪奥拉绕不开的宿命对手。自2008-2009

赛季执教红蓝军团开始,瓜帅11年率队征战欧冠(2012-2013赛季除外),其中有6次与乌克兰班霸相遇,无论执掌巴萨、拜仁还是曼城均无法避开这位老对手。

## D组 尤文、马竞、勒沃库森、莫斯科火车头

作为欧洲防守最出色的两支球队,马竞和尤文在上赛季的八分之一决赛曾经相遇。同样是史诗级的逆转,尤文最终笑到了最后。纵观整个小组,他们的实力远远超出德甲球队勒沃库

森以及俄超劲旅莫斯科火车头,而谁能取得小组第一还犹未可知。

“新C罗”菲利克斯和C罗的对决无疑是本组中最大的看点之一。葡萄牙射手菲利克斯上

赛季在非卡表现突出,也被称作是C罗的接班人。如今两人即将在欧冠赛场展开对决,而C罗,势必也会燃起对利物浦的复仇之心。

## E组 利物浦、那不勒斯、萨尔茨堡红牛、亨克

卫冕冠军和他们的英超争冠对手曼城一样收获了上上签。除了安切洛蒂率领的那不勒斯能给他们制造可见的麻烦之外,他们也无需过多地担心自己小组赛的

征程。

上赛季红军虽然最后问鼎冠军,但他们和那不勒斯在小组赛最后时刻为争第二出线权拼到最后一刻,“红军”仅以

进球多的优势过关,这也为他们最终的捧杯埋下了伏笔。那不勒斯在去年功亏一篑后,势必也会燃起对利物浦的复仇之心。

## F组 巴萨、多特、国米、布拉格斯拉维亚

毫无疑问这一小组成为了本赛季的欧冠死亡之组,而“久别重逢”的戏码同样引人关注。30日凌晨,国际米兰宣布签下桑切斯,后者也将立刻在欧冠小组赛对垒前东家巴萨,巴萨边锋登贝莱也会遇到

故主多特蒙德,法国人离开威斯特法伦前曾罢赛罢训,鲁尔区球迷恐怕对他不会有好脸色。

值得一提的是,欧冠自2003年改制以来,16个冠军队中有6队出自F组,比例高达

38%,巴萨上回称雄欧冠是2014-2015赛季,当年正是被编入F组。同时,本组有巴萨、国际米兰与多特蒙德3支前欧冠冠军队,欧冠改制后27年,有7次冠军由本小组球队囊括,其他组最多只有4冠。

## G组 泽尼特、本菲卡、里昂、莱比锡

G组的四支球队彼此实力相差无几,谁都可能成小组头名,也均可能垫底。莱比锡近3年两次跻身德甲前三,又得顶尖少帅纳格尔斯曼掌印,实力不容

小觑。甚至第4档球队莱比锡的实力可能比前3档各队更强。

当然本菲卡等球队的欧冠经验,也是建队仅10年的德甲新贵所无法比拟。抽签之前,

泽尼特曾在官方社交账号中发文,表示自己是所有2、3、4档球队最想抽中的。当然这只是一句戏言,他们势必将为证明自己而战。

## H组 切尔西、阿贾克斯、瓦伦西亚、里尔

阿贾克斯和切尔西这两支都曾拿过欧冠冠军的球队,将迎来首次在欧冠上的对阵。切尔西本赛季在兰帕德的率领下大胆使用新人,和阿贾克斯的年轻生力军之间对决也是看点十足。

虽然荷甲球队本赛季失血过多,但他们仍然保持着拿下小组头名的可能。

在本组中,瓦伦西亚可谓是切尔西的“幸运对手”,此前两次和瓦伦西亚同组时,切尔西都进

入了决赛(2007-2008和2011-2012赛季)。作为阿扎尔前东家的里尔和切尔西,则将要进行两场被外国网友称为“没有阿扎尔的阿扎尔德比”。

(张一凡)

## 力压梅西和C罗获殊荣

# 范迪克当选欧足联年度最佳球员

新华社伦敦8月29日电 利物浦中后卫范迪克29日击败梅西和克·罗纳尔多(C罗),当选欧洲足联2018-2019年度最佳球员,效力于法甲里昂队的英格兰后卫布龙泽当选年度最佳女足球员。

来自荷兰的范迪克当天在摩纳哥举行的欧冠小组赛抽签仪式上接过了最佳球员的奖杯,他在颁奖典礼上说:“得到这个奖杯我感到非常自豪,这也是帮助过我的所有人的荣誉。我感谢所有的队友,没有他们我不可能取得这样的成绩。”

范迪克上赛季发挥出色,在俱乐部比赛中,他与利物浦获得英超联赛亚军,在欧洲冠军联赛决赛中击败热刺队的比赛中,他当选全场最佳球员,为利物浦第六次赢得欧冠冠军立下头功。在国家队比赛中,荷兰队赢得首届欧洲国家联赛亚军,他功不可没。

欧足联年度最佳球员奖于2011年首次颁出,评选委员会由带队参加了2018-2019赛季欧冠以及欧罗巴联赛的80名俱乐部教练



范迪克:我终于赢了两大巨星!

员以及55名媒体记者组成。本月15日,欧足联公布了最终的提名榜单,获得前三名是此前两度当选的梅西、三度荣获该奖项的C罗和范迪克。

## 丁立人完成“不可能完成的任务”

# 终结国象棋王卡尔森加赛快棋不败神话

新华社北京8月30日电 据中国国际象棋协会30日消息,中国名将丁立人当地时间29日在美国圣路易举行的巅峰决战中,成功终结世界棋王卡尔森加赛快棋不败神话,捧起辛格费尔德杯国际象棋超级赛金杯。

这也是卡尔森加冕世界冠军后,首次在国际大赛快棋加赛中失手。赛后卡尔森说:“必须说,我今天发挥得比我优秀得多,所以这个冠军他当之无愧。”

观战的苏珊·波尔加也在赛后感慨:“自从卡尔森获得世界冠军以来,有谁能够完成这个壮举?”

在本次超级赛上,丁立人状态

最佳,一直领跑积分榜。卡尔森在最后一轮逼平丁立人,双方通过快棋加赛决定胜负。

放手一搏的丁立人与卡尔森在“25+10”(每方25分钟、每步加10秒)的快棋比赛里两战皆平,由此进入“5+3”(每方5分钟、每步加3秒)的超快棋比赛。

在超快棋比赛里,丁立人首盘执白先行,经过子力交换进入车象残局后获得多一兵的优势。经过87个回合的耐心周旋,丁立人终于奠定胜势,先下一城。丁立人第二盘一后换双车,双象配合单车死困对手王城,卡尔森只得停钟认输。

## 国际田联钻石联赛总决赛:

# 巩立姣吕会会分获铅球和标枪金牌



中国选手吕会会在比赛中。新华社发

据新华社伦敦8月29日电 国际田联钻石联赛总决赛29日进行了瑞士苏黎世站的比赛,中国选手发挥出色,夺得两金一银一铜的好成绩。其中巩立姣和吕会会分获女子铅球和标枪金牌,谢震业击败多名世界级名将获百米亚军,中国女队获得4×100米接力第三。

男子百米比赛中,谢震业从第九道出发,击败牙买加名将布雷克和美国老将加特林,以10秒04的成绩获得亚军,布雷克和加特林分别以10秒07和10秒08的成绩位居第三和第四,美国21岁的新星莱尔斯以9秒98获得冠军。

女子铅球比赛中,巩立姣状态神勇,她六次试投全部超过19米。第四次试投,她投出19米90,第五次投出19米73,这两个成绩都可以让她赢得冠军。第六次试投,她

更是取得了20米31的今年世界最好成绩,最后轻松拿下冠军。美国选手伊利尽管在第二次试投取得了19米68的个人生涯最好成绩,但只能位居第二。

吕会会在女子标枪比赛中同样发挥出色,她在第四投取得了66米88的好成绩,最后轻松夺冠,领先获得第二名的澳大利亚选手巴贝尔2.24米。

由梁晓静、韦永丽、孔令微和葛曼棋组成的中国队在女子4×100米接力比赛中以42秒60获得第三名。获得前两名的德国队和荷兰队都跑出了本队的赛季最好成绩,成绩分别是42秒22和42秒28。

本赛季国际田联钻石联赛总决赛共分两站举行,苏黎世站是第一站,第二站于9月6日在布鲁塞尔举行。

## 美网公开赛第二轮

# 王蔷携手张帅闯关成功

据新华社纽约8月29日电 在29日进行的美国网球公开赛第二轮的比赛中,女单世界第一的日本球星大坂直美顺利晋级第三轮,西班牙天王纳达尔则收到澳大利亚选手科基纳斯基的退赛大礼顺利晋级。

中国“金花”当日有喜有忧,王蔷、张帅两位种子选手均闯入第三轮,饱受伤病困扰的老将彭帅则无缘第三轮。

大坂直美第二轮的对手是近来状态不错的波兰选手琳内特,结果大坂直美仅用了70分钟就以6:2和6:4完胜。首盘大坂直美完全控制了局面,琳内特几乎毫无办法,在丢掉两个发球局之后,半小时就输掉了首盘。第二盘,琳内特明显提高了回球质量,大坂直美开局陷入0:3落后的不利局面,不过她很快就稳住阵脚展开反击最终获胜。

当日赛事中也诞生很多冷门,来自罗马尼亚的4号种子、新科温网冠军哈勒普激战三盘,最后以6:2、3:6和6:7(4)不敌美国资格赛选手、世界排名仅为116位的汤森德。来自捷克的6号种子科维托娃也遭到德国人佩特科维奇淘汰。

中国“一姐”、赛会18号种子王蔷以7:5和6:4战胜比利时选手乌伊特凡克,第三轮中她将对阵法国女将费罗。王蔷的世界排名上个月曾来到职业生涯最高的第14位,不过由于受到腰伤困扰,她在温网结束之后休息了一个多月。

此外,老将张帅苦战三盘,以7:6(5)、4:6和6:3战胜俄罗斯人亚历山德罗娃。在一场女双第一轮比赛中,12号种子、中国选手郑赛赛和段莹莹轻松晋级。

男单方面,由于科基纳斯基因伤退赛,纳达尔得以轻松晋级第三轮。此外,来自德国的6号种子兹维列夫、瑞士球星瓦林卡、克罗地亚名将西里奇等均闯入第三轮。



C罗(左)将检验“新C罗”的成色。



内马尔将重披巴萨战袍?